

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 26/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 448/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 22η Οκτωβρίου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:30 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται στην 26η/2009 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 16-10-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 455 απόφαση), 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 8) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 9) Καμβυσίδης Ιωάννης, 10) Κλειδωνας Θεοφάνης, 11) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 12) Κουδούνης Αργύριος, 13) Κουρκουτάς Γεώργιος, 14) Λαγανάκος Γεώργιος, 15) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 16) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 440 απόφαση), 17) Μπασακίδης Νικόλαος, 18) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 455 απόφαση), 19) Οικονομάκου Μαρία, 20) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 21) Πολίτης Δημήτριος, 22) Σπίνος Γεώργιος και 23) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 438 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Γουρδέας Ανδρέας, 2) Μπάκας Δημήτριος, 3) Ράλλης Γεώργιος και 4) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Λεϊκών κα Κάτσαρη – Τσαούση Παναγιώτα, 2) Μ. Μαντίνειας κ. Κουμουندούρος Νικόλαος, 3) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 4) Ασπροχώματος κ. Σπανός Αντώνιος και 5) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα εν λόγω Τοπικά Διαμερίσματα.

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Παραχώρηση χώρου του Δημοτικού καταστήματος Βέργας, για τη στέγαση Ιατρείου και του γραφείου της τοπικής ποδοσφαιρικής ομάδας.

Στο φάκελο του θέματος βρίσκεται το υπ' αριθμ. πρωτ. 23596/9-10-2009 έγγραφο του δημοτικού διαμερίσματος Βέργας, το οποίο έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: "Λειτουργία των υπηρεσιών στο Δ.Δ. Βέργας"

Σας υποβάλουμε συνημμένως απόσπασμα του με αριθ. 9/2009 πρακτικού συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Βέργας, όπου είναι καταχωρημένη η με αρ. 41/2009 απόφασή του σχετικά με το αντικείμενο του θέματος και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ Τ.Σ. ΒΕΡΓΑΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΕΙΛΑΣ»

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡ. 9/2009 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΟΥ Τ.Σ. ΒΕΡΓΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ 41/2009

ΘΕΜΑ: "Λειτουργία των υπηρεσιών στο Δημοτικό Διαμέρισμα Βέργας"

Σήμερα την 28^η του μηνός Σεπτεμβρίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:30 το Τοπικό Συμβούλιο Βέργας συνέρχεται σε δημόσια συνεδρίαση στο γραφείο του Δ.Δ. Βέργας ύστερα από την αρ. 103/23-9-09 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τους συμβούλους. Επί συνόλου (7) μελών παρευρίσκονται οι : 1) Ευάγγελος Χειλάς, Πρόεδρος, 2) Βασιλική Κότση, 3) Ηλίας Κότσης, 4) Ιωάννης Γυφτέας 5) Νικόλαος Νικόλης και 6) Ιωάννης Πανατζής ως μέλη. Δεν παρευρέθηκε ο τοπικός σύμβουλος Ευάγγελος Κουρεντζής. Για τήρηση των πρακτικών υπεύθυνος ορίζεται ο Δημοτικός υπάλληλος Γεώργιος Καμπουγέρης.

Έτσι αφού επιτυγχάνεται νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασεως και εισηγούμενος το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι: Πέραν της λειτουργίας παροχής υπηρεσιών στους κατοίκους όσο αφορά υποχρεώσεις σε ζητήματα του Δήμου σε τοπικό επίπεδο, επειδή το κτίριο είναι άνετο σκεφτήκαμε επί πλέον να εξοπλίσουμε χώρο του κτιρίου κατάλληλο για ιατρείο και το καταφέραμε με τη συνδρομή του Σταύρου Σταυρόπουλου φαρμακοποιού στη Βέργα. Επίσης διατίθεται χώρος για την ποδοσφαιρική ομάδα της Βέργας για γραφείο. Όπως καταλαβαίνετε και για τις δύο περιπτώσεις καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι παροχή των παραπάνω υπηρεσιών γίνεται προς εξυπηρέτηση των συνδημοτών, που σημαίνει ότι ο Δήμος καλύπτει βασικές ανάγκες. Τέλος είναι στη κρίση της Δημοτικής αρχής αν χρειαστεί να παρέχουμε στο κτίριό μας και άλλες υπηρεσίες και στη συνέχεια κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου και προτείνει στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου να αποφασίσει για τη στέγαση των παραπάνω αναφερομένων υπηρεσιών στο κτίριο του Δ.Δ. Βέργας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 41/2009

Έτσι συντάσσεται το απόσπασμα του πρακτικού αυτού, το οποίο υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

(Ακολουθούν υπογραφές)

*Ακριβές απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Σ. ΒΕΡΓΑΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΕΙΛΑΣ*

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού λαμβάνει υπόψη του την απόφαση υπ' αριθμ. 41/2009 του τοπικού συμβουλίου Βέργας και τις διατάξεις του άρθρου 185 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006), το γεγονός ότι και η λειτουργία του ιατρείου και η στέγαση της τοπικής ποδοσφαιρικής ομάδας προάγουν τα τοπικά συμφέροντα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

I. Εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση χρήσης χώρου του κτηρίου του Δημοτικού Διαμερίσματος Βέργας για την στέγαση Ιατρείου και του γραφείου της τοπικής ποδοσφαιρικής ομάδας.

II. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΒΕΡΓΑΣ

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης	1. Αθανασόπουλος Κων/νος 2. Αλευράς Διονύσιος 3. Γιαννακούλας Γρηγόριος 4. Δικαιουλάκος Βασίλειος 5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6. Ηλιόπουλος Ιωάννης 7. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 8. Καμβυσίδης Ιωάννης 9. Κλειδωνας Θεοφάνης 10. Κοσμόπουλος Βασίλειος 11. Κουδούνης Αργύριος 12. Κουρκουτάς Γεώργιος 13. Λαγανάκος Γεώργιος 14. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	Χειλάς Ευάγγελος
-------------------------	---	------------------

15. Μπασακίδης Νικόλαος
16. Νταγιόπουλος Γεώργιος
17. Οικονομάκου Μαρία
18. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
19. Πολίτης Δημήτριος
20. Σπίνος Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 3 Νοεμβρίου 2009
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ